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) Matrices (opérations, inverse) / Congruences

- Calculatrice autorisée

Observations :
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2) Calculer ce produit en détaillant les calculs
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bp=2y= ———1;

On considére le systéme (S) suivant : {
—2x+3y=10

- X ' ;
1) Enposant A= ( 5 2) X= (y) et B une matrice de dimension 2X1 & déterminer,

montrer smgneusement que le systéme (S) est équivalent & I’égalité AX = 2 /{ =
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7) Montrer que A est inversible et calculer A en justifiant
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3) Monf:er que X=AxB o
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1) Montrer soigneusement que M? — 3M = -2I; ot Is est la matrice identité de dimension 3%3
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3) Conclure que M est inversible et expliciter M
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On considére I’équation (E) suivante : 3x* + 7y =
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0% ot1 x et y sont des entiers relatifs.

1) Démontrer I’équivalence suivante : (x ;y) solution de (E) & 3x* = 2°[7]
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2) Quels sont les restes possibles dans la division,euclidienne de 3x* par 7 ?
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3) Quels sont les restes possibles dans la division euclidienne de 2° par 7 7
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n déduire la résolution de 1’équation (E)
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